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Vragen van het lid Hoogland (PvdA) aan de Staatssecretaris van Infrastructuur 
en Milieu over de aanbesteding van openbaar vervoer in Limburg (ingezonden 
29 januari 2015). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Het verdriet van Veolia»1 en «FNV wil onderzoek naar 
aanbesteding van openbaar vervoer»?2 

Vraag 2
Hoe verhoudt het in de artikelen geschetste beeld over de aanbesteding van 
openbaar vervoer in Limburg zich tot uw mantra van de reiziger op één, twee 
en drie? Deelt u de mening dat deze strijd niet in het belang van de reiziger 
is? 

Vraag 3
Zijn de in de artikelen genoemde feiten juist? Zo ja, deelt u de mening dat de 
gang van zaken niet in het belang van de reiziger is? Zo nee, welke 
genoemde feiten zijn onjuist? 

Vraag 4
Welke systeemwijzigingen onderneemt u om meer samenwerking te 
bevorderen? 

Vraag 5
Klopt het dat Veolia nog slechts meedingt naar de concessie in de hoop de 
procedure nog iets te kunnen rekken? Is het waar dat Veolia in de bieding 
meer subsidie vraagt voor de concessie dan de provincie heeft begroot? Zo 
ja, hoe beoordeelt u dit gegeven? 

Vraag 6
Bent u bereid een onderzoek te starten naar de gang van zaken van de 
OV-aanbesteding in Limburg? Zo ja, wanneer kan de Kamer daarvan de 
resultaten verwachten? Zo nee, waarom niet? 

1 Volkskrant, 24 januari 2015
2 Dagblad de Limburger, 25 januari 2015
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Vraag 7
Kunt u de Kamer – bij benadering – inzicht geven in de kosten die openbaar-
vervoerbedrijven maken om deze concessie te bemachtigen? Heeft u een 
oordeel over de hoogte van deze bedragen? Heeft u instrumenten waarmee u 
deze kosten naar beneden kunt halen en bent u bereid deze te gebruiken? 

Vraag 8
Is er naar uw oordeel in deze casus sprake van eerlijke concurrentie tussen de 
verschillende openbaarvervoerbedrijven? Zo ja, waarom? Zo nee, welke 
stappen onderneemt u richting welke partijen? 

Vraag 9
Is er naar uw oordeel sprake van een echte markt voor het openbaar vervoer 
in Nederland, specifiek Limburg?
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